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Успіх будь-якої діяль ності за ле жить, 
на сам пе ред, від лю дей, які пра цю ють у даній 
сфері. Пе ре дусім це сто сується керівників, 
ад же у світі, який щод ня за знає не ми ну чих 
змін, са ме во ни є ти ми справжніми ліде ра ми, 
які, ство рю ю чи на вко ло се бе ат мо сфе ру про-
фесійно го по шу ку та співпраці, ве дуть свої 
ко лек ти ви крізь жи тейські штор ми, впев не но 
три ма ю чись в інфор маційно му про сторі. 

На Хмель нич чині та кою лю ди ною є 
ди рек тор об лас ної універ саль ної на уко вої 
бібліот еки Надія Ми ко лаївна Си ни ця, яка 
11 ли с то па да відсвят ку ва ла свій 55-річний 
ювілей.

Надія Ми ко лаївна все своє тру до ве жит-
тя відда ла бібліот ечній справі, прой шов ши 
шлях від сільсько го бібліот ека ря до ди рек то-
ра го лов ної кни гозбірні об ласті.

Роз по ча ла тру до ву діяльність 1970 р. 
завіду ва чем бібліот еки се ла Ко тюр жинці Кра-
силівсько го рай о ну. Після закінчен ня 1977 
р. Київсько го дер жав но го інсти ту ту куль-
ту ри  ім. О.Є.Корнійчу ка за спеціальністю 
"бібліо-т екоз нав ство та бібліог рафія" по ча ла 
пра цю ва ти в Хмель ницькій об ласній ба зовій 
профспілковій бібліот еці стар шим бібліот ека-
рем, завіду ва чем відділу ком плек ту ван ня, зго-
дом – за ступ ни ком ди рек то ра.

В об лас ну дер жав ну універ саль ну на уко-
ву бібліот еку ім. М.Ос т ровсько го прий шла 
1988 р. – спо чат ку на по са ду стар шо го бібліог-
ра фа, потім – го лов но го бібліот ека ря з пи тань 
ко ор ди нації бібліот ек усіх си с тем і відомств. 
Із бе рез ня 1990 р. – за ступ ник ди рек то ра з 
на уко вої ро бо ти, з квітня 2001 р. – за ступ-
ник із на уко вої ро бо ти та інфор ма ти зації. А 
п'ять років то му Надія Ми ко лаївна Си ни ця 
очо ли ла ко лек тив Хмель ницької ОУНБ. Її 
енергійність, працьо витість слу жать при кла-
дом для ко лег, за па лю ють твор чий во гник у 
по всяк денній діяль ності бібліот екарів.

Хмель ницька дер жав на об лас на універ-
саль на на уко ва бібліот ека ім. М.Ос т ровсько го – 
це провідний інфор маційний, просвітницький, 
куль тур ний центр Хмель нич чи ни, де по зи-
тарій краєзнав чих ви дань, од не з найбільших 
кни го с хо вищ регіону, довідко во-ме то дич ний 
та ко ор ди наційний центр з пи тань бібліот е-коз-
нав ства для бібліот ек усіх си с тем та відомств 
об ласті. ОУНБ нині – це: 22 відділи і сек то ри, 
які у чіткій взаємодії за без пе чу ють фор му ван-
ня, збе ре жен ня та за галь но до с туп-ність до ку-
мен таль но-інфор маційних ре сурсів бібліот-
еки; май же 70 фахівців з ви со ким рівнем про-
фесійної підго тов ки; фонд, в яко му 700 ти сяч 
примірників книг, жур налів, ком п-лектів га зет, 
до ку ментів на не тра диційних носіях інфор-
мації, близь ко 5 ти сяч примірників рідкісної і 
цінної літе ра ту ри XVIII-XX ст. Це і 36 ти сяч 
щорічних ко ри с ту вачів, 150 ти сяч відвіду-
вань, по над 100 соціокуль тур них за ходів і т. 
ін. Ли ше 2008 р. бібліот ека от ри мує 374 на зви 
періодич них ви дань, з них 114 га зет і 260 жур-
налів. 

Н.М.Си ни ця виконує знач ну на уко во-
ор ганізаційну ро бо ту з ре алізації дер жав них 
га лу зе вих про грам, ба га то ува ги приділяє 
по шу ковій, на уко во-дослідницькій ро боті 
з вив чен ня історії куль ту ри та бібліот еч ної 
спра ви в об ласті. 

Ро зуміючи, що в су час но му світі, який 
стрімко роз ви вається, потрібно постійно 
пра цю ва ти над підви щен ням фа хо во го рівня 
бібліот еч них працівників, Надія Ми ко лаївна 
підтри мує тісні творчі зв'яз ки з бібліот еч ною 
елітою Ук раїни. То му бажаними гостями в 
об ласті є провідні бібліот ечні фахівці, що пе ре-
да ють свій досвід на кон фе ренціях, семіна рах, 
кур со вих підго тов ках то що. Приміром, не що-
дав но на Хмель нич чині з ро бо чи ми візи та ми 
по бу ва ли док тор істо рич них на ук, про фе сор, 
зав. ка фе д ри до ку мен таль них ко мунікацій 
ДАКККіМ М.С.Сло бо дя ник, зав. ка фе д ри 

Люди, що ведуть за собою

ЛЮДИ, ЩО ВЕДУТЬ ЗА СОБОЮ
До ювілею директора Хмельницької ОУНБ Н.М.Синиці

ПОЗДОРОВЛЯЄМО ЮВІЛЯРА



24

те орії, історії та прак ти ки куль ту ри ДАКККіМ 
В.К.Скнарь, зав. відділу на уко во го аналізу 
НПБ Ук раїни І.О.Цуріна. 

Ви со кий про фесіоналізм Надії Ми ко-
лаївни відзна че ний при своєнням їй зван ня 
"За слу же ний працівник куль ту ри Ук раїни" 
та низ кою премій та на го род. Во на, зо к-
ре ма, є ла у ре а том об лас них премій ім. 
М.Смо т рицько го та П.Фа ра о но ва; от ри му-
ва ла под яки Міністер ства куль ту ри і ту риз-
му Ук раїни, гра мо ти об лас ної дер жав ної 
адміністрації, об лас ної ра ди та об лас но го 
уп равління куль ту ри.

Віта ю чи Надію Ми ко лаївну з ювілеєм, 
хо четь ся по ба жа ти їй міцно го здо ров'я, що 
за без пе чить її по дальші про фесійні успіхи, 
до б ро бу ту і бла го по луч чя, дов гої і світлої 
долі, а в не ми нучій жи тейській кру го верті 
не хай зав жди за ли шається місце для Віри, 
Надії і Лю бові.

З по ва гою, 

ко лек тив Хмель ницької об лас ної універ-
саль ної на уко вої бібліот еки імені М.Ос т-
ровсько го.
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У статті висвітлюються наукові погляди М.С.Слободяника щодо структури, форми, 
змісту документознавства. Проаналізовано судження науковця стосовно співвідношення 
документознавства та документології. Визначається роль і значення творчого здобутку 
М.С.Слободяника для розвитку наук документально-комунікаційного циклу.
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The scientific views of M.S.Slobodyanyk concerning structure, form, and content of the 
documentary science have been highlighted in the article. The scientist's judgments regarding the 
correlation between the documentary science and documentology have been analyzed. The role and 
importance of M.S. Slobodyanyk's creative achievements have been determined for the documentary 
and communication cycle sciences development.
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